

习近平对科技特派员制度推行20周年作出重要指示强调 坚持人才下沉科技下乡服务“三农” 用科技助力脱贫攻坚和乡村振兴

新华社北京10月21日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对科技特派员制度推行20周年作出重要指示指出，科技特派员制度推行20年来，坚持人才下沉、科技下乡、服务“三农”，队伍不断壮大，成为党的“三农”政策的宣传队、农业科技的传播者、科技创新创业的领头羊、乡村脱贫致富的带头人，使广大农民有了更多获得感、幸福感。

习近平强调，创新是乡村全面振兴的重要支撑。要坚持把科技特派员制度作为科技创新人才服务乡村振兴的重要工作进一步抓实抓好。广大科技特派员要秉持初心，在科技助力脱贫攻坚和乡村振兴中不断作出新的更大的贡献。

科技特派员制度推行20周年总结会议21日在北京召开，会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局委员、国务院副总理

刘鹤出席会议并讲话。他表示，习近平总书记的重要指示是新时代深入推进科技特派员制度的根本遵循和行动指南。20年来，科技特派员制度坚持以服务“三农”为出发点和落脚点、以科技人才为主体、以科技成果为纽带，在推动乡村振兴发展、助力打赢脱贫攻坚战中取得显著成效。新时代深入实施科技特派员制度，要紧紧围绕创新驱动发展、乡村振兴和脱贫攻坚，进一步完善制度体系和政策环境，

进一步发展壮大科技特派员队伍，把创新的动能扩散到田间地头。

会议对92名科技特派员和43家组织实施单位进行了通报表扬。浙江省、福建省南平市、江西省井冈山市和科技特派员代表在会上作交流发言。

有关部门负责同志，各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团有关负责同志，部分通报表扬的科技特派员和组织实施单位代表等参加会议。



“VR+5G” 开启感知新时代

10月21日，在2019世界VR产业大会VR/AR产品和应用展览会上，观众在基于“VR+5G”技术的医学教育云平台参观。

2019世界VR产业大会10月19日至21日在江西省南昌市举行，此次大会以“VR让世界更精彩——VR+5G开启感知新时代”为主题，在VR/AR产品和应用展览会上，大批基于“VR+5G”技术的应用成果为观众带来了全新的体验。

(新华社记者 彭昭之 摄)

浦东开发

时任上海市委书记朱镕基向邓小平提出开发浦东的战略设想，得到重视和支持。

在邓小平的推动下，党中央、国务院经过充分调查研究和论证，于1990年4月正式批准开发开放浦东，在浦东实行经济技术开发区和某些经济特区的政策。4月18日，国务院总理李鹏在出席上海大众汽车有限公司成立五周年大会时，代表党中央、国

务院宣布同意加快浦东开发的决定。

1990年4月以后，上海市政府制定了一系列开发浦东的政策和措施。9月，国务院批准了上海市政府开发、

开放浦东新区的具体政策规定。浦东开发进入实质性启动阶段。

浦东开发启动之后，有实力的跨国公司、中外金融机构纷纷踏上这片改革开放的热土，外商投资逐年增加。一个外向型、多功能、现代化的新城区开始奇迹般地崛起，浦东由此成为20世纪90年代中国改革开放取得显著成就的重要标志。

壮丽70年·奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月

稳投资如何发力？

——透视前三季度投资形势

新华社记者 安蓓 白田田

稳投资保持稳定的态势，也为稳投资奠定较好基础。

形势盘点： 稳投资效果正在显现

惠及上亿居民、总建筑面积约40万平方米、撬动投资规模巨大——一项有利于稳投资的民生工程正加速推进。如果不是老住户向记者讲述河南省周口市川汇区创卫馨苑小区过去十几年的脏乱差，记者很难将眼前整洁的小区与烂尾楼、私人菜园等联系在一起。

今年以来，一个个大型基础设施项目建成投运，畅通人流、物流、信息流、资金流，让中国经济在流动中持续释放活力。

基础设施建设投资增速回升背后，稳投资政策持续发力。截至8月末，各地已安排使用新增专项债券15902亿元。

国家明确规定地方重大项目建设需要，按规定提前下达明年专项债部分新增额度，确保明年初即可使用见效，并扩大使用范围。

记者点评：

稳投资要着力向改革要动力

当前，稳投资任务依然艰巨。特别是民间投资和制造业投资增速低位回落，显示经济下行压力依然较大。

内外形势错综复杂，预期不稳是投资增速下滑的重要因素之一。当前更要做好稳投资工作，尤其是稳定民间投资和制造业投资信心，这对于有效应对外部不确定性、推动经济高质量发展具有重要意义。

制造业技术改造和设备更新，5G商用、人工智能、工业互联网等新型基础设施建设，实施城镇老旧小区改造、城市停车场、城乡冷链物流设施建设等补短板工程……我国投资空间依然巨大。

稳投资，关键要做好两方面工作：

一要确保精准投资和有效投资，以改善民生需求为导向，切实发挥投资对满足消费升级需求、增加中高端供给的积极作用；另一方面，把改善营商环境作为提升竞争力的着力点，持续推进破解“融资难”“融资贵”、撬动更多社会资金进入补短板领域，以改革的方式持续破除民间投资进入的种种壁垒，让各类资本充分涌流，为经济平稳运行、实现高质量发展提供有力支撑。(参与采写：韩朝阳)

(新华社北京10月21日电)

电网检修停电公告

(2019年10月28日至11月3日)

尊敬的用电客户：

因供电设施检修，我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修，现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围列表公告如下：

台儿庄区：

1.10月30日7:00-17:30马兰站10千伏马兰北线13开关至马兰FD13-01开关之间线路停电。

【停电区域】：

马兰驻地、马兰驻地东变、南八队、官宅、官宅二变、北八队、北八队东变、九队、九队南变、九队北变、新楼、新楼西变、拖拉机站、超越公寓、信用社、粮所、山东鲁升商贸有限公司、方正养殖、马兰镇政府、中国电信。

高新区：

1.10月30日7:00-17:00韩泰站10千伏武

夷山路II线全线停电

【停电区域】：兴城街道武夷山路、黑龙江路部分用户

【主要影响客户范围】：威能数字、锦绣园、枣庄实验学校（北校）、海霸通讯、龟山公园、黑龙江路灯。

检修工作有可能比计划时间提前完成，会提前恢复送电，如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电，敬请谅解，请注意恢复送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户，需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意，并将努力缩短停电时间，衷心感谢您的理解与支持！

国网枣庄供电公司
2019年10月

吸收合并公告

经股东会决议，同意枣庄市顺翔科技发展有限公司（统一社会信用代码：91370400775277582Y）拟依法吸收合并枣庄广源安全仪器有限公司（统一社会信用代码：91370400752650647H），合并后以上两家公司的债权、债务、人员由合并后的枣庄市顺翔科技发展有限公司全部承担和接收。合并前枣庄市顺翔科技发展有限公司注册资本500万元（人民币），枣庄广源安全仪器有限公司注册资本300万元（人民币）。合并后枣庄市顺翔科技发展有限公司注册资本800万元（人民币），枣庄广源安全仪器有限公司依法注销。请各债权人自公告之日起45日内提出书面申请，特此公告。电话：0632-5193025

枣庄市顺翔科技发展有限公司
枣庄广源安全仪器有限公司

公告

枣庄矿业集团广安房地产开发有限公司造房处矿集团新雅花苑有限公司建设工程规划许可证，证件编号：建字第37040014-2010044号，特此公告。

遗失声明

▲巴锐，身份证号码为：370404198001055749，不慎丢失，声明作废。

▲徐庆伟税务登记证正副本丢失，证件号：鲁交运管字37040530176号，声明作废。

▲孙中川不慎购买陈庄花苑1号楼1单元503室的购房收据丢失，收据号：N0029497，日期：2013年12月16日，金额：壹拾万零捌仟零陆元整(￥108000.00)，收据号：N08944646，日期：2014年2月18日，金额：贰拾万零伍仟元整(￥200000.00)，收据号：N0031968，日期：2014年1月13日，金额：肆万零整(￥40000.00)，声明作废。

▲黄崇斌不慎将购买东山花苑(原安培中心)第八幢西单元一层东户的房屋买卖合同遗失，声明作废。

▲峰城以学芳羊肉汤馆营业执照副本丢失，统一社会信用代码：92370404MA3MMG-CL47，声明作废。

▲枣庄金鑫重型机械有限公司营业执照正副本丢失，证件号：00180000233484，共计一份，特此声明作废。

迁坟公告

因枣庄学院教职工宿舍建设需要，薛城区沙沟镇境内榴园大道以南，世纪大道以北，枣矿城1号院以东，和谐路以西，项目选址范围内的坟头，请于公告之日起7日内迁出，逾期不迁的，按无主坟处理。

联系人：董德增（董庄村）

吕士忠（曹沃村）

特此公告

沙沟镇董庄村委会
沙沟镇曹沃村委会